



ДЕРЖСТАТ  
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ СТАТИСТИКИ  
У ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

вул. Столярова, 3, м. Дніпро, 49000, тел. (056) 778-68-43, факс (056) 778-67-69  
E-mail: ous@dp.ukrstat.gov.ua Web: http:// www.dneprstat.gov.ua Код ЄДРПОУ 02359946

20.09.2016

№08–13/2242

**ПРЕС-ВИПУСК**

**До професійного свята – Дня машинобудівника**

В останню неділю вересня в Україні відзначається День машинобудівника. Машинобудівний комплекс Дніпропетровщини є важливою складовою машинобудування країни та характеризується багатогалузевою структурою, яка об'єднує в собі підприємства з виробництва машин та устаткування, комп'ютерів, електронної та оптичної продукції, електричного устаткування, автотранспортних та інших транспортних засобів. Продукція машинобудівної галузі виготовляється нині на виробничих потужностях, розташованих на більшості адміністративних територій області. Однак лєвова доля їх випуску сконцентрована в обласному центрі, в містах Кривому Розі та Кам'янському, де знаходяться відомі підприємства машинобудівної індустрії: державні підприємства “Виробниче об'єднання Південний машинобудівний завод ім.О.М.Макарова” та Дніпропетровський науково-виробничий комплекс “Електровозобудування”, публічні акціонерні товариства – “Дніпроважмаш”, “Дніпропетровський завод прокатних валків”, “Дніпровагонмаш”, “Криворізький завод гірничого обладнання”, “Іста-Центр” та інші.

Підсумком роботи машинобудування Дніпропетровщини у січні–липні 2016р. порівняно з відповідним періодом 2015р. став індекс промислової продукції, розрахований на рівні 94,7%. Обсяг реалізованої продукції галузі за цей період склав 4,5 млрд.грн., що становить 2,6% загальнообласного обороту від промислової діяльності.

Розвиток машинобудівного комплексу області у подальшому – серед пріоритетних завдань державної сфери виробництва. Основними його напрямками є активна інноваційно-інвестиційна політика, технічне переозброєння та реконструкція діючих підприємств, формування внутрішньогалузевих і міжгалузевих виробничих та економічних зв'язків, розширення асортиментного ряду продукції. Для виконання цих задач у фахівців галузі є достатньо досвіду і потенціалу.

Начальник

І.В.Почиталіна

Довідки за телефоном: (056) 778 67 76

Веб-сайт Головного управління статистики: www.dneprstat.gov.ua

© Головне управління статистики у Дніпропетровській області, 2016